

“双独”夫妻生二孩，生育证这样办



□记者 高亚恒

11月25日，省人大常委会表决通过了关于修改《河南省人口与计划生育条例》的决定，其中“夫妻双方均为独生子女、要求生育的，经批准可以生育第二个子女”的内容引起我市众多“双独”夫妻关注。想生二孩，生育证怎么办？请看记者报道。

1 他们是“双独”，想再生个孩

“听说可以生二孩了，我和媳妇都很高兴。”网友“我正在路上”表示，他和妻子是“双独”，育有一个孩子。虽然孩子在家里享受着“众星捧月”的待遇，但夫妻俩总觉得一个孩子太孤单，想再要一个。如今有了这个政策，他想尽快办理二孩生育证，但不知道有什么程序。

和“我正在路上”一样，网友“河

洛神花”、读者谢女士等人都表示，自己属于“双独”家庭，想再生一个孩子。

谢女士告诉记者，自己虽是独生子女，但小时候住的是大杂院，平时可以找同龄的小朋友一起玩耍，感觉并不孤单。如今的孩子大多住在楼上，和周围人接触的机会很少，生活并不快乐。她的

孩子今年4岁，多数时间只能自己呆在家里玩，常感觉无聊。“要是家里有两个孩子，情况就好多了。”谢女士说，两个孩子一起成长，可以相互陪伴，更重要的是，孩子不容易养成自私自利的性格，人格也会更加健全。现在，她最想知道的是，二孩生育证究竟应该怎样办理。

2 二孩生育证，可以这样办

昨日下午，就如何办理二孩生育证的问题，记者咨询了市人口与计划生育委员会副调研员李兴祥。

他说，我市的“双独”夫妻想办理二孩生育证，要先递交申请。“双独”夫妻可携带双方的身份证件、户口簿、结婚证、女方健康检查证明、能够证明是“双独”夫妻的相关材料（如独生子女证等）以及按规定填写的二孩生育证审批表等，到女方户

籍所在地的乡（镇）、街道办事处计划生育办公室提交申请。

乡（镇）、街道办事处计划生育办公室会审核相关材料并上报，然后由县（市）区人口和计划生育生育证审批小组作出审批决定。符合生育第二个子女条件的夫妻，县（市）区人口和计划生育行政部门会根据审批小组的决定以及当年生育计划的安排等，发给二孩生育证。之后，夫妻双方所在乡

（镇）、街道办事处和村（居）民委员会、机关团体、企事业单位要对此分别张榜公示一个月，如有异议，则退回申请。

李兴祥提醒想生第二个孩子的“双独”夫妻，必须要等领取二孩生育证后才能怀孕。此外，二孩生育证的发放需要按照当年的计划进行安排，如果申请人数过多，则需要优先安排年龄较大的夫妻。

均归中原康城社区管理。

林建涛说，按照常规程序，朱先生要办理户口迁移，应先由金盾花园小区物业为他提供居住证明，然后到社区加盖公章，再到洛龙公安分局办理入户手续即可。不过，目前中原康城社区还在组建中，预计再有10天才能运行，朱先生可先到开元路办事处办理相关事务。如果朱先生对此还有疑问，可到洛龙区社区建设办公室进行咨询。



户口转不了，只因社区未建好

□见习记者 付璇

近日，读者朱先生来电说，目前他住在通济街与关林大道交叉口附近的金盾花园小区，但户口仍在老城区，对生活造成了一些不便。他想把户口转过来，就去找小区所在地的李屯派出所，可派出所相关人员告诉他，金盾花园小区还没有所归属的社区，现在办理户口迁移有困难。他想知道，自己的户口何时才能转？

针对朱先生的问题，记者采访了洛龙区民政局副局长林建涛。他说，洛龙区政府已有相关规定：在开元大道以南、关林大道以北、龙门大道以西、王城大道以东的区域内，除龙祥东区、龙康小区外，其他商住小区

洛阳六大男科权威专家联合提醒您

男性治病避免3个误区
有病不看
随便吃药
盲目进补

中国医师协会白求恩公益救助计划

全城寻找6种问题先生

主办单位：中国医师协会 承办单位：洛阳生殖医学专科医院

男性不只是阳刚、强悍、伟岸的聚合体，在竞争日趋激烈的重负下，一些男子身心疾苦、精神焦虑，甚至须发早白，这些都应该引起广泛关注。但如今，人们对男性相关疾病仍然认识不足，男性健康意识仍然比较淡薄。

作为中国医师协会白求恩公益救助计划洛阳市救助医院，洛阳生殖医学专科医院坚持走在关爱男性健康的前列。中国医师协会联合洛阳生殖医院共同发起“寻找问题先生”行动，希望借此再次呼吁广大男性提高健康意识，这不仅关乎自身，更是家庭、社会和谐的基石。



前列腺疾病患者



包皮包茎患者



男性生理功能障碍患者



ED患者



泌尿生殖感染患者



男性不育症患者

**前列腺诊疗
辩证分型黄金组合**

技术优势：依据国际公认的前列腺疾病分型诊疗标准，充分结合中医理论，立体辨证施治，祛除各种前列腺疾病及其诱发的男性并发症。

**韩式纳米
无痛包皮美容术**

技术优势：打破传统手术的弊端，创伤小、无痛苦、不出血、不留疤痕，安全快捷，有利于生殖器官的发育和生殖器官的日常工作，改善生活质量。

**显微高选择
敏感神经微创术**

技术优势：借助显微镜高选择性微创支配生殖器官背神经的分支，降低生殖器官敏感性。大大提高了手术的精准性和安全度，减少了传统手术方式的不确定性因素。

美国DEA六联疗法

技术优势：精确定位，鉴别男性生理功能障碍的致病原因，通过电脉冲激、电子通络、负压吸引、气动按摩、中药液按摩等六个方面，全面康复男性ED。

**基因康复技术
递进增强疗法**

技术优势：定性、定量杀灭各类病毒，破坏病菌生物链，祛除病原体，根本清除致病源，修复受损细胞组织，促使病灶部位痊愈，提升免疫力。

**世卫组织
六联基因助孕疗法**

技术优势：六个阶段（心理行为、中医药、免疫内分泌、微创介入、助孕指导、围产期保健）阶梯式联合应用，根据病情各有侧重，实现了中医精髓与现代医学的有机结合。

**多**

会集洛阳顶级男科专家亲诊，并有北京男科名医定期来洛亲诊

好

全自动进口检验设备准备快速，国内先进治疗设备快捷康复

快

先进男科临床前沿技术世界同步，专业成熟诊疗方案助您更快康复

省

中国医师协会洛阳唯一救助医院，多种诊疗手段高额补助政策

咨询热线

0379'63212222**◎医保、新农合定点医院◎**

地址：凯旋东路33号（凯旋路与玻璃厂路交叉口）
网址：WWW.63212222.COM 私密QQ：501745163

